



ΟΠΩΣ ΤΟΝΙΣΤΗΚΕ ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Αποφασισμένος ο αγροτικός κώδικος να συνεχίσει τόν άγώνα για τὰ δίκαια του

ΒΑΣΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ, ΤΙΜΕΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΣΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΜΕΓΑΛΗ και επίβλητη σέ άγνα και παλιό ήταν ή χθεσινή συγκέντρωση τών άγροτών του νομού μας, που πραγματοποιήθηκε στην πλατεία Έλευθερίας, με παρουσία τών Άγροτικών Συλλόγων.

ΠΛΗΘΗ άγροτών γέμισαν την πλατεία και ύψωσαν στενωπία φωνή άγανακτισσώς, ενώ παράλληλα διατάραξαν την άποψή τους να άγανιστούν μέχρις ότου δικαιωθούν τα αίτημά τους.

ΕΝΩ μαύρες σημαίες κυμάτιζαν σε διάφορα σημεία, στα ύψιστονα πανό διαβάταμε:

- Άγανακτισση κόστους παραγωγής στα άγροτικά προϊόντα.
- Τέρμα στην άνταγροτική πολιτική.
- Όχι συντάξεις πείνας.
- Άγροτιά ένωμένη ποτέ άδικωμένη.
- Τέρμα στην λιτότητα της δεξιάς για τόν άγρότη.
- Φραγμό στην ληστική εκμετάλλευση τού άγρότη.
- Λογικές τιμές και σωστή ασφάλιση.
- ΤΗΝ άτιμάραιρα δονούσαν διάφορα συνθήματα, όπως:
- Άγρότη πόλεμα σου πίνου νε το αίμα.
- Τήν νίκη θά τήνφέρει ο άγώνας.
- Άγρότη θυμήσου το Κιλέλλο.
- Άγρότη πείνας γιατί τούς προσκαυς.

ΚΑΤΑ σειρά άπήθυναν και ρετισμό οι κάτωθι:

ΑΠΗΥΘΥΝΑΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ

ΚΥΡΙΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ

ΚΥΡΙΟΣ Ομιλητής της συγκέντρωσης ήταν ο Πρόεδρος της Όμοσπονδίας Άγροτικών Συλλόγων Νομού 'Ηρακλείου κ. Μιχ. Βουμβουλάρης, ο οποίος άφού άναφέρθηκε στην κινητοποίηση τών άγροτών όλης της Χώρας, άπογράμμισε ότι από κάθε έλληνική γωνία καταφάνουν μηνύματα αισιοδοξίας.

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στα προβλήματα που πρέπει να ληθούν, ο κ. Βουμβουλάρης είπε:

«Τα προβλήματα που καλούμαστε να λύσουμε μέσα από το συνδικαλισμό μας είναι πολλά και πολύπλοκα.

Μερικά από αυτά είναι:

1. Πρέπει με κάθε τρόπο να άναγκάσουμε την Κυβέρνηση να έξαγγείλει τιμές τών άγροτικών προϊόντων πριν άκούμη άρξισι ή καλλιέργεια γιατί τότε ο παραγωγός θά μπορούσε να κάνει τις επιλογές του και να στρέψει ανάλογα την παραγωγή του προς τόν α ή β προσανατολισμό όπου τόν συμφέρει καλύτερα.
2. Ο Άγρότης στερείται οχεδόν παντελώς Ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, πρέπει να άποκτήσει κι αυτός διβλιάριο ύγιες όπως έχει σήμερα ο κάθε έργαζόμενος. Γιατί ή σημερινή κατάσταση τού άγρότη είναι άκατάδεχτη και δεν συμβαίνει σε κανένα άλλο κλάδο έργασίας.
3. Η άποζημίωση της άγροτικής παραγωγής από κάθε θεομηρία ή κίνδυνον πρέπει να είναι πλήρης και όχι κοιτασορμένη στο μισό ή στο ένα τρίτο όπως συμβαίνει σήμερα. Γιατί σήμερα μπορούμε να πούμε ότι δεν άποζημιώνεται ή παραγωγή ή αλλά δίδεται ένα μικρό θάβημα στο παραγωγή για να τού κλείσουν το στόμα και από τήν άλλη μεριά να κείνη την μικροαλληλία της ή Κυβέρνηση.

Γιατί τί άλλο σημαίνει ότι ή έτηια μέχρι 200)ο δεν άποζημιώνεται και ή ημιά 1000)ο που σημαίνει τέλεια καταστροφή της παραγωγής και της φυτείας ο ΟΓΑ άποζημιώνει μόνο τὰ 480)ο της παραγωγής.

Άκόμη έχει βρεθεί από ανάληση και μελετή ότι ή ημιά στα πρώιμα κρηνητικά π.χ. στο άγροτικό με ποσοστό 30)ο και με 10 τόνους παραγωγής ο ΟΓΑ κερδίζει και τήν έτηια 100 κιλών άγροτομιά με τήν αίσθηση της εισφοράς σε 6,20)ο.

4. Οι άγροτικές συντάξεις είτε γήροτος είναι είτε άναπηρίας είναι συντάξεις ντροπής και άποζημιών τή νοσηροσύνη τού άγρότη. Δέν μπορεί τού Κράτος, να μάς πετά στο δρόμο ύστερα από 50)η παραγωγική δουλειά 10)ο και πάνω χρόνον.

Όπως ο άγρότης έτοι κι ή άγρότισσα δικαιούται άνεξάρτητη σύνταξη και στή περίπτωση σ'ό που πεθαίνει ο σύζυγος να μεταβιβάζεται ή σύνταξη στή σύζυγο άνεξάρτητη από τήν ήλικία της όπως συμβαίνει με όλους τούς συνταξιούτους της χώρας μας. Άν ληφθεί υπόψη τού τί προσφέρει στην Έθνη

οικονομία και ανάλογα συνταξιοδοτηθεί ο καθένας ο άγρότης δικαιούται τή μεγαλύτερη σύνταξη από όποιοδήποτε άλλο έργαζόμενο.

5. Να σταματήσει άμέσως ή εισαγωγή μπανανών από τόν έξωτερικό γιατί και άνάγνη τού συναλλάγματος που φέρνει για τήν εισαγωγή αυτή έχει ή χώρα μας και μάλιστα από τόν καιρό, και πρέπει να ληθούν, έχουν κάθε δικαίωμα και οι δικοί μας μτανανοπαράγωγοι που πλήττονται θανάσιμα όπως κι οι άλλοι φρουτοπαράγωγοι της χώρας μας.

Συνάδελφοι, μπροστά στα τεράστια αυτά άγροτικά προβλήματα ή πολιτεία, σιασά. Τό Κράτος άδιαφορεί. Οι άρμόδιοι και οι υπεύθυνοι έξαφανίζονται.

Τό άποκορύφωμα, ή πεμπτοσία της παρουσίας της πολιτείας για τήν έπίλυση τών παραπάνω προβλημάτων είναι ο καθορισμός της τιμής ασφάλισης τών άγροτικών προϊόντων, που δείχνει έσπάρδα, πιά, τόν σκοπό της τού στόχο της, που δέν πρέπει να είναι άλλος εκτός από τόν να έξαφανιστεί τόν άγρότη, από τόν έλληνικό έδαφος τή στιγμή που τ' άλλα Κράτη της Δύσης και της Άνατολής άναπτύσσουν τή γεωργία τους σε έπιχειρηματική βιομηχανική μορφή.

Γι' αυτούς τούς λόγους πρέπει να συνειδητοποιήσουμε τήν κατάσταση μας. Άναβολές δέν έπιτρέπονται. Άν θέλουμε να ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ 4η ΣΕΛΙΔΑ

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

Η ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΥ

Η Κυβέρνηση έμελόγησε προχθές πώς ο τιμαριθμός άνέθηκε μόνο μέσα στην Άνατολία κατά 3,80)ο. Έσπευσε έσβασια, να διασκεδάσει τις άνησιχες που δικαιολογημένα γεννιούνται μετά άπ' αυτή τή διαπίστωση, με τή διαβεβαίωση πως γενικά τó ποσοστό αύξησης τού τιμαριθμού δέν θά ξεπεράσει τó 10)ο ο' έλο τó χρόνο. Πείες όμως πιστώσι αυτή τήν Κυβερνητική ύπόθεση όταν έχει σάν δεδομένο σε ότι στο πρώτο δωδέκατο του χρόνου έχει τέτοιαν αύξησι; Τό ίδιο πράγμα ύποσχόταν ή Κυβέρνηση και πριν άπό τόν Άνατολία. Οι ύποσχέσεις όμως, δέν έμπόδισαν τόν τιμαριθμό ν' άνεβεί έπου άνέθηκε. Κατά τόν ίδιο λόγο μπορεί ν' άνεβεί και τόν Φεβρουάριο και τόν Μάρτιο, και ν' άνεβεί ως τόν Δεκέμβριο, ενώ ή Κυβέρνηση θά διαπιστώσει τήν άνοδο ύστερα από κάθε μήνα, και θά ύποσχεταί καθήλωσι για τόν έπόμενο. Και στέ τέλος σάν θά φτάσουμε στον άλλο χρόνο θά άνακαλύψουμε, πως συνολικά ο τιμαριθμός άνέθηκε τέσσερισίμισον φορές πιά πάνω από τó ποσοστό που είχε ύποσχεθεί ή Κυβέρνηση, και φυσικά, οι έργαζόμενοι έδχουν γίνει κατά άλλολο ποσοστό φτωχότεροι. Γιατί, έλη αυτή ή ιστορία, γι' αυτό γίνεται. Για να πεισθούν όπλαδή οι έργαζόμενοι να μη διεκδικούν αύξησης ύψηλότερες από τó ποσοστό που ή Κυβέρνηση προδιαγράφει σάν αύξησι τού τιμαριθμού. Δυστυχώς για τήν Κυβέρνηση, οι έργαζόμενοι έλέπουν και μετρούν με τήν άγροτική δυνατότητα τών μισθών τους τόν τιμαριθμό. Και τó μέτρο αυτό είναι άλάναςατο. Οι κυβερνητικές ύποσχέσεις δέν πείδουν έπομένως κανέναν. Πολύ περισσότερο φρονιότητα σάν έσκαμέντες έμπαιμισές όταν με τὰ δεδομένα τών αύξησης τού πρώτου μηνός τού 1979, έπιμένουν πώς ο τιμαριθμός θά συγκρατηθεί στο 10)ο.

ΟΙ «ΔΙΑΨΕΥΣΕΙΣ» ΤΟΥ κ. ΑΒΕΡΩΦ

Ο κ. Αβέρωφ πρό ήμερών, διέψευσε, και μάλιστα κατηγορηματικά πως συνεχίζονται οι έρευνες στο Στρατό για τήν ύπόθεση τών νεοαριζοβιτιστών. Είπε πως λέι τούργησαν οι ύπηρεσίες Πληροφοριών τού Στρατού κατά άριστο τρόπο, έντίστοιχα και συνελαβαν τούς δύο ένοχούς, αλλά πέραν αυτού ούτε άλλη έρευνα γίνεται, ούτε ύπάρχουν άλλοι ύποπτοι. Εί να φαίνεται στή μοίρα τού κ. Αβέρωφ να διαψεύδονται οι διαψεύσεις του. Και αυτό τó έπιβεβαιώνει τó γεγονός πως από άνακριτικής πλευράς, έπιβεβαιώθηκε, πως δύο άκόμη έθνομιστική κροτούνται σε άπομωσική και άνακρίσιμη. Έρωτάται λοιπόν ύστερα άπ' αυτό. Γιατί ο κ. Αβέρωφ κάθε φορά σπατάλει κάμε δηλώσεις άφού ξέρει πως θά διαψεύσθουν από τήν έξέλιξη τών γεγονότων; Γιατί δέν σιωπά τούλάχιστο μέχρι να όλοκληρωθεί ή άνάκριση; Ποιά σκοπιμότητα έξυμμετρούν δηλώσεις σάν αυτές, που διακινδυνεύουν τó κύρος και τή σοβαρότητα τού ύπουργού; Ά πορούμε.

ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟ 1979

Από τó Πρόγραμμα Δημοσίων Έπενδύσεων Έθνικής Κλίμακος 1979 και από τó Τομέο Έθνικής Όδοιοποιίας Χρηματοδοτούνται τὰ παρακάτω συγκοινωνιακά έργα που άφορούν τó Νομό 'Ηρακλείου συνολικό ποσό δρχ 199 έκατ. δρχ.

- Όδος Έβν. Άντιστάσεως (άπαλλοτριώσεις) 40 έκατ. δρχ.
- Ασφαλοστρωση δρόμων Δήμου 'Ηρακλείου 15 έκατ. δρχ.
- Αποπεράτωση όδου παρακαμάρας 'Ηρακλείου 30 έκατ. δρχ.
- Νότιος οδικός άξονας Κρήτης 15 έκατ. δρχ. (Τό έργο θά γίνει από τήν ΣΥΚΕΑ)
- Συντήρηση και διαπλά

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ κ. ΖΙΓΔΗ

ΣΤΗΝ συνέχεια διαβάστηκε μήνυμα τού Άρχηγού της ΕΔΗΚ κ. Ζιγδή, στο όποιο άναφερόταν τὰ έξής: «Η ΕΔΗΚ θά άγωνιστεί μέχρι δικαιώσεως τών άγροτών, σάν άγώνα κατά τών νεοαριζοβιτιστών και τών καταπιεστών, που φοβέας τών είναι πάντα ή δεξιά συντήρηση της Έλλάδος από όποιοδήποτε μορφή και άν είναι».

ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ άπήθυναν χαιρετισμό:

- Έκ μέρους τού ΚΚΕ ο Βουλευτής κ. Νικ. Κεπέλας.
- Έκ μέρους της ΕΔΑ ο κ. Δασκαλάκης.
- Έκ μέρους τού ΚΚΕ (έσ.) ο κ. Νισούσης.
- Ο Πρόεδρος τού Έργατικού Κέντρου κ. Νεοκοσιμίδης.
- Ο Πρόεδρος τού ΤΕΕ (Τμήμα Άν. Κρήτης) κ. Λεβεντάσης.
- Έσπαρτίστας τών άγροτών Σπείτων Μεσογείων.
- Διαβάστηκε τηλεγράφημα συμπαράστασης τού Συνδέσμου Γεωπόνων Άν. Κρήτης.

ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΣΤΗΝ συγκέντρωση παραβέθηκαν οι Βουλευτές κ. Δρετάσης και Βουλιέρας, ένο ο κ. Κώστας Μπαντινός έστειλε τού παρακάτω τηλεγράφημα: «Συμπαιτόταται όλόψυχα και άνεπαφίλκτα στο δικαίωμα άγώνα σας. Άναμνή των ψήφισμα συγκεντρωσέως σας για να προωθήσο θέσεις Σουλ ή Έλληνων Τίθεται εις τήν διάθεσί σας για κάθε μορφή άγώνος έντός και εκτός Βουλής».

ΚΑΤΑΓΕΛΦΟΝΚΕ Η Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Καταγγέλλεται ή στάση της Νέας Δημοκρατίας άπέναντι τών άγροτών και τονιστηκε από τούς άργανωτές της συγκέντρωσης ότι άν και είχε προσληθεί ως κόμμα δέν κα

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΕΡΕΥΝΕΣ

ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΟΥΤΕ ΧΘΕΣ ΟΙ ΔΥΟ ΝΑΥΑΓΟΙ ΨΑΡΑΔΕΣ

ΟΥΤΕ χθές δρέθησαν οι δύο ναυαγοί έρεσιτένης ψαράδες 'Ηρ. Μανιάς, έτών 37 και Χρ. Κούρας, έτών 30, παρά τις ύπεταμένες έρευνες που έγιναν από τόν άέρα και τήν θάλασσα.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ από τόν άέρα έρευνες έκαναν οι Σ. Πετρώης και Κ. Παυλάκης με τó αεροπλάνο της άερολισης, ενέμενος προσεφθές, τόν Μαν. Καλλέγγη και τó πλοίο του κ. Έλεάννου για τήν άποθήτωση τους καθώς έπίσης και τούς κυβερνητές και τά πληρώματα σε Άρχαγγέλου και τού Διμήτριου. Παράλληλα μάς έξέφρασαν τó παρόμοιο ότι οι άρμόδιοι ύπηρεσίες δέν έδεδξαν τó άπαιτούμενο ένδιαφέρον για τήν άνεύρεση τών ναυαγών και τήν γνώνη τους δέν έρευνήσε τήν περιοχή πολεμικό σκάφος ούτε έπταξε τήν πρώτη ήμερα και χθές αεροπλάνο της ύπηρεσίας για τήν άνάζητηση τών άγνοισμένων.

Ελεύθερες γ. ώμες

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Του κ. Γιάννη Χρονάκη δικηγόρου

Για να συνδεθούμε με τήν Κοινή Εύρωπαϊκή Άγορά διακήρυσαν οι άρμόδιοι, πως έπρεπε ή βιομηχανία μας να κείνη άλλα άναπτυξιακά για να μπορούμε να παράγη βιομηχανικά προϊόντα ικανά ν' άναγωνιστούν τά όμοιοι ή προϊόντα της Δυτικής Εύρώπης.

Στίν Γεωργικών τομέα έλεγον πως πρέπει να γίνει αναδιάρθρωση τών καλλιέργειών και λής παραγωγής μας και τώρα στις παραμονές της ένταξης μας με τήν ΕΟΚ ή Κυβέρνηση διακηρύσσει πως πρέπει να προσαρμόσουμε τήν οικονομία αν μας και τήν υοροτομιά μας με έκελη τής ΕΟΚ.

Όλα αυτά φανερόνως πως ρεφράματε στην ένταξη αυτή που πρόκειται να έχη μεγάλη σοβαρότητα συνέπειες για τήν οικονομία της χώρας μας, δηλαδή τή ζωή τού λαού μας, άπαράκτα σοβαρές πτώσεις. Και αυτά άνεξάρτητα από τις σοβαρές και βάσιμες άντροφές που ύπάρχουν και σήμερον με τήν όποια ή ένταξη αυτή δέν πρόκειται να άφελήση τή χώρα μας ούτε οικονομικά ούτε πολιτικά.

Έσκεινο πού μάς άνδιαφέρει έδώ στην Κρήτη πού είμαστε γεωργική περιφέρεια όπως και τις άλλες γεωργικές περιφέρειες της χώρας είναι ή σημερινή κρίσιμη κατάσταση στην

Λόγοι και άντιλόγοι

ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ

ΘΑ ΣΑΣ φανεί περίεργον όν σας έξομολογήθω πως ότα διαβάω στις έφημερίδες ότι ο δένια και ο τάδε συνεπλάκησαν για κτηματικές διαφορές έγω χαίρομαι άντι να λυτομια. Όχι γιατί είμαι ύπερ της θίας. Κάθε άλλο. Άλλά γιατί άναγκαλλάως με τή σκέψη μου μέσα στην έρμηκιά και τήν έγκατάλειψη της ύπαιθρου, ύπάρχουν άκόμη άνθρωποι έτοιμοι να συμπλασούν για ένα κομμάτι γής. Σημαίνει δέ αυτό θέληση να μείνουν έκει στα χωριά τους να τήν κρατήσουν και να μη έξερριώθουν. Άν είχαν σκοπό να φύγουν δέν θά τής έβιδαν φήμισα. Όπως και τις έβιδαν πλείοσ που τó έγκατέλειψε τó πλήρωμα τού... *

ΜΕΤΑ τόν Χριστό σούπερ στάρ, έχομε τώρα και τόν άτυχη Σακράτη και μάλιστα διασκευασμένο σε τραγούδι με άθλιους στίχους και κοροκοειδή μουσική, που προκρίθη μάλιστα για τήν τελική κρίση στην πρόσφατο διαγωνισμό της Γιουροβίζιον! Έπειδή δέ στην Έλλάδα ότα επήντες κάποιος, τόν μιλούν όλοι τήν έπομένη, ή σφαλός θά έχομε και συνέχεια στή... σταρποίηση κάθε Ιστορικής και θρησκευτικής μορφής τού άρχαίου και τού νέου Έλληνισμού. Άς μη παραξενευόμαστε λοιπόν αν άβριο όδομε τόν Περι κλή, τó Μεγαλέξανδρο, τόν Άριστοτέλη, τόν Κολκοτρύ *

ΕΥΓΕΝΕΙΑ ΔΩΡΕΙΑ

— Ο κ. Γεώργιος Μαραγκούδης Τραπεζίτης στή μήμηνη της άξέχαστης και πολυγατημένης κορούλας τού Άφροδίτης κατέθεσε εις τή γραφεία μας δρχ. 1.000 ύπερ τών Συστηρίων τών Γερόντων Ένορίας Άγίας Τριάδος *

— Ο κ. Χαράλαμπος Ν. Φουντουλάκης κατέθεσε στα γραφεία μας τó ποσόν τών 2000 δρχ. εις μήμηνη Κυριακής Δρακουλίνας και άντι στεφάνου ύπερ της Ι.Μ. Άγίας Ειρήνης Κρουσσώνος.

— Η οικογένεια Έμμαν. Μπασιμαγαδάκη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 1500 εις μήμηνη Βασίλ. Νικολοδάκη ύπερ τού Διμοτ. Σχολείου Μελεσσών.

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ

Χθές, κατατέθηκαν στα γραφεία μας, τὰ παρακάτω ποσά:

— Μαθητές τών Φροντιστηρίων Μελανί	
— Πετράκη - Φίγκειματουμ	δρχ. 1000
— Ο κ. Μιχ. Βοζικάκης	> 1000
— Η κ. Α.Ι.Α.	> 300
— Άφοί Σισαμάκη	> 500
— Ο κ. Γ. Μαραγκούδης τραπεζικός για τὰ έξάμηνα της άξέχαστης κορούλας τού Άφροδίτης	> 1000
— Προηγούμενες καταθέσεις δρχ.	107.664
Σύνολο καταθέσεων δρχ.	111.464

ΜΝΗΜΟΥΝΟ

Τήν Κυριακήν 11 Φεβρουαρίου και ώραν 11 π.μ. ή Κοινότης Άγίου Βασιλείου Βιάννου θά τελέσει 40-όμηρο μνημόσυνο ύπερ άναπαύσεως της ψυχής τού μεταστάντος κατά τήν 3-1-1979 Κοινοτικού Συμβούλου και έπί 10ετίαν διατελέσαντος άντιπροέδρου αυτής δειμνήτου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

Τό μνημόσυνο θά τελεσθί εις τόν Καθεδρικό Ναό Παναγίας Άγίου Βασιλείου και καλούτε όσοι τιμούν τήν μήμη του να παρευρεθόν σ' αυτό.

Τό Κοινοτικό Συμβούλιο

ΑΠΟΪΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ο ...άγας της Λυκόβρυσης

Είναι άπαράδεχτη ή νοοτροπία με τήν όποια άντιμετωπίζουν τόν άσφαλισμένο, μερικά, κατώτερα συνήθως όργανα, της δικαιοπραξίας τού ΙΚΑ. Νοοτροπία τού άγας της Λυκόβρυσης, και φυσικά, έλλειψη και της στοιχειώδους άνωγής.

Είναι ή δεύτερη φορά που μου δόθηκε ή θλιβερή ένκαιρία να κείνο ο ίδιος αυτή τή διαπίστωση. Η πρώτη, ήταν πριν έξ έπεριου χρόνια στο άμαρτωλό έκενο Ορθομιστικό Κέντρο τών Άθηνων που έλεγε και τó ΙΚΑ γραφείο για τούς άσφαλισμένους σου. Η δεύτερη, ήταν χθές τó πρωί έδώ στο 'Ηράκλειο με κάποιον κείνο που κόβει τὰ παρατεμνιά για τούς γιατρούς τών ειδικιστήτων.

Τήν πρώτη τή χάρισα, γιατί δέν έλεγα καιρό. Ήταν άνάγνη να δοθεί σωστή μάχη με τó Χάρο. Σε τέτοιες περιπτώσεις, όποια να έπιπλέξει, έχει έσχάσει τόν... άγ της Λυκόβρυσης. Χθές όμως...

Πήγα για ένα παρατεμνικό στο όφθαλμίατρο. Και δέδακα ήταν άργά. Περασμένες ενιάμισυ. Όπως και δέκα.

Για τó γιατρό πού θέλεις τελετώσεως τὰ παρατεμνικά. Έλα αύριο τó πρωί.

— Δυστυχώς, κι' αύριο νάρθω, πάλι άργά θάρθω. Δέ γίνεται τίποτα τώρα;

— Όχι κείνο μου. Πήγαινε στο γιατρό, να σου δώσει χαρτί πως θά σε δέχει, κι' έλα να σου δώσω παρατεμνικό... Όδύσεια, σκέφτηκε, κι' έφυγα. Όταν ήμουν στον Άγιο Μηνά, σκέφτηκε. «Γιατί να μη πάρω σήμερα, ένα παρατεμνικό για αύριο. Άς γυρίσω». Και γύρισα.

— Παρακαλώ...

Ήταν σκαμμένος κι' έπαψε με ένα μπίκ πάνω σε κάτι χαρτί. Με έλεγε δει πού ένάθω, αλλά νόμιζε πως δέν ύπηρεχε κανείς λόγος ν' άπασχοληθεί για δεύτερη φορά μαζί μου.

— Παρακαλώ...

Με κίταξε, έπι τέλους.

— Μα σου είπα κείνο. Δέ γίνεται τίποτα.

— Μα δέν έξερεις τί θέλω. Θέλω να μου δώσεις ένα παρατεμνικό για τόν ίδιο γιατρό, για αύριο.

Με κίταξε με όβριο, χαμογέλασε, κι' άπεφάνθη σάν... έπιλάσας πού νεοώλεχτο.

— Δέ γίνεται. Τελετώσαμε!



Ένα τμήμα της Πλατ. Έλευθερίας τήν ώρα πραγματοποιήσεως της μεγαλειώδους συγκέντρωσης τών άγροτών μας. Φωτορεπορτάζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 281396

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΟΡΤΕΣ Σήμερα εορτή του Αγίου Ζαχαρίου...

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΑΣΤΟΡΙΑ Η εκδίκηση του ρόζ...

Το Κροτίνο Εικοβιτεράρο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» ΟΙ ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΚΑΥΓΑΔΕΣ

ΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΣΩΣΤΗ ΛΙΠΑΝΣΗ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΚΑΙ ΕΛΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ Τό Φιλανθρωπικό Ίδρυμα «Παναγία ή Παναγάνασσα»...

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ Άνοιξοτό οδο 24αρο Αίκατα...

Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου '79 ΕΡΤ 8.40 Εκπαιδευτική 1.45 Κάθε μεσημέρι...

Με άφορη παραπάνω και άνησυχών που εκφράζουν οι καλλιεργητές αμπέλιου...

1. Όπως είδαμε τα περάσματα του Ίνστιτούτου βοτανικών φυτών...

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ Χειρουργός Ώτορρολόγος Διευθυντής

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Διημεροδραμια και διανυκτερεύουσες κλινικά ΙΚΑ...

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΔΕΣ. ΜΥΚΗΝΙΑΤΗΣ

Όταν γυρίζουμε πώς οι άνθρωποι που είναι ίσοι δεν καυγαδίζουν...

ΜΥΡΩΝ ΒΕΡΥΚΟΚΑΚΗΣ Γενικός Ψυχίατρος - Νευρολόγος

ΣΜΑΡΑΓΔΑ - ΚΕΛΕΚΗ ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΙΑΤΡΟΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ

ΖΑΜΠΙΟΖΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Χειρουργός Ουρολόγος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ Τελούμεν την Κυριακήν και ώρα 8.30 π.μ. εις τον Ι.Ν. Ζαυδόχου Πηγής...

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΚΟΙΛΙΑΣ...

ΜΙΧΑΗΛ Β. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ Λογιστικά - Φοροτεχνικά

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Μ. ΦΑΛΚΩΝΑΚΗΣ ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

ΜΗΝΑ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ Εφοριακός και παρακαλούμεν τους τιμητάς...

ΜΙΧΑΗΛ Θ. ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΤΗΣ NISSAN DATSUN ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΝΤΟΡΕ ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΟ ΒΟΥΝΟ ΤΩΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ

Λ' AMOUR Κάθε βράδυ στο Λ' AMOUR οί κιθάρες κελαδοούν...

άνθοπαλιών Οράλια για κάθε σας κοινωνική εκδήλωση

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΡΦΕΥΣ Ώρα έναρξης 4 ΤΖΑΜΠΟ ΣΞΣ ΣΤΟ ΤΡΙΓΩΝΟ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡ. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ Ειδικός Παθολόγος

Μικροβιολογικών Έργαστήριον ΕΜΜΑΝ. ΠΟΜΠΟΔΑΚΗ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΡΟΝΟΣ Ώρα έναρξης 4 Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ Ο ΑΗΤΗΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

ΠΡΟΣΟΧΗ Τηλεφωνώντας εις τους αριθμούς...

ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ Χειρουργός Όρθοπεδικός

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΑ ΓΕΙΑ ΣΟΥ ΠΙΘΚΕ ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΚΑΣΙΝΙ ΑΣΤΟΡΙΑ ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΚΔΙΚΣΗ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

CONSOLAS TRAVEL Πλατ. Λασκαλογιάννη 20 τηλ. 288847

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Παρελήφθησαν εισαγωγής μας: Φορτηγά (Σασί) Μερσεντές 813 (4.20)...

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικόμια και έπιπλα περίπου 120 μ. οδός Κ. Μάρτινος 21. Τηλέφ. 285909.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό εντός της 'Αλιανασσού, εντός σχεδίου και μακριά του αεροδρομίου. Πληροφ. τηλέφ. 220616 - 289211.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός εντός σχεδίου ΑΦΟΙ Βασιλάδα. Τηλέφ. 285105 - 286978

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μελίνα άρστης ποιότητας και καπέλα τύπου Καναδά. Όποιος ενδιαφέρεται να τηλεφωνήσει στο 654874 Θεσσαλονίκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 D σε άριστη κατάσταση με 30.000 χιλιόμετρα από αξιωματικό λόγω άναχωρήσεώς του. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0891 31492 από ώρα 16.00 - 22.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Γούφους 110,5 τετραγωνικά. Παράσσονται και εύκαλες πληροφορίες. Τηλέφ. 223 233.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπέζια σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 220539 όλες τις ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόμια 5 μεγάλων διαμετρίων κουζίνας, λουτρού, βοηθητικών χώρων και αλιές, επί της οδού Γαβριλάδων 27 παλιόν 'Αρμενικής 'Εκκλησίας. Πληροφ. τηλέφ. 289145.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψευδαίτηδες σε άριστη κατάσταση έναντι 'Αλγίας Παρασκευής Κωμοράνη. Τηλέφ. 288970.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικόμια εντός των τεχνών 56 τ.μ. με προσωπική άνεγερσως τετραορόρου. Τηλέφ. 286306 και 232638.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι κοινούριου, 8 μέτρα με μηχανή 24 άλογα 'Αγγλικής μάρκας Ρουστον θαλάσσης. Πληροφ. τηλ. 287675

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα και διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής Πληροφ. τηλ. 220716 Βαγγελία Κατζηδόκη Χ) - Μιχαήλ Γιάννη 7, 2ος όροφος 'Ηράκλειο.

ΣΤΗΝ ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ πωλούνται καταστήματα και διαμερίσματα 1, 2 και 3 δωμετρίων κατάλληλα για γραφεία, ιατρεία κ.λπ. και ύπαιθυο μεγάλες. Πληροφ. κ. Χ. Βαζιλάνη 'Αρχιτέκτονα - Σ. Νιώτη Πελαγία Μην) κέ τηλ. 289901 Πλ. 'Ελ. Βενιζέλου (Διεντέρια) άριθ. 13.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ Πολιτικός Μηχανικός ΚΩΝ. ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ Σε άνεγειρομένες πολυκατοικίες πωλούνται διαμερίσματα - καταστήματα. Πληροφ. 'Εβαν 36. Τηλ. 282160, 223532.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 'Επί άνεγειρομένης πολυκατοικίας μετά ιδιωματικού Πάρκου 500 Μ2. Με τιμής πρεσιτάς. ΜΙΚΗΛΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΥΛΛΑΓΙΔΗ Ο.Ε. Τεχ)γει Πελ. Μηχανικοί Πλ. Ρήγα Φεραίου 8 'Αγ. Μηνά 15 Τηλ. 288504

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα αυτοκίνητα. Φορητό ΔΕ11 ΛΑΝΤ άνατερέπόμενο πετρέλαιο 2 1)2 τόννων μοντέλλο 76 φορητό ΜΑΖΔΑ 1 τόννου μοντέλλο 77, έπιβατικό ΜΙΝΙ 850 μοντ. 76, FIAT 127 μοντ. 76, Φορητό ΤΑΡ ΠΑΥ 1 τόννου μοντ. 77. Εύκαλια πληροφοίες 'Αφοι ΜΗ ΔΑΚΗ 62 Μαρτίων 91 τηλέφ. 281294 - 224808.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοτελή οικόπεδα: 1) Είς θέσιν Κρέτα Μπής 200 Μ2. 2) Είς προέκτασιν λεωφόρου 'Ιωνίας από 150 Μ2 και άνω 3) Παραθαλάσσια είς Γούδες Χερσονήσου και Μάλια. Τιμές πολύ καλές τηλέφ. 222540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CONSUL - COR TINA, μοντέλο 1963 σε πολύ καλή κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 234634 μετά μεσημέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ είς χωρίον 'Αγίου Σώλλας έλαιόφυτον 3.500 τετραγ. μέτρα περίπου με 46 έλαια έπαρτόμενον του χωρίου είς θέσιν Μπεδάβωνα. Δέναναι να δοθής και μέσω 'Αγροτικής Τραπέζης. Πληροφ. τηλέφ. 283730 και 230219.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμμών. Τηλ. 230-614.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια Ταχ) Πληροφ. τηλέφ. 288101 - 222949 1 - 2 μ.μ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Γ. ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ Πωλούνται διαμερίσματα είς Μασσαρά και Τρία Πετικά 'Επίσης ζήτηται οικόπεδο με άντιπαροχή. Τηλ. 288.629 - 230.793

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφεζαχαροπλαστικής ψυγείο με κατάψυξη, δύο βιτρίνες 3Χ2,5, αυτόματα πλύσθηγα κ.λπ. όλα είς άριστη κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 231.896. 1-4

ΑΦΟΙ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Πωλούνται Διαμερίσματα Τηλεφωνήστε στο 221903

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1800 τ.μ. περίπου είς Μάλια 400 μ. από τη θάλασσα. Πληροφ. τηλέφ. 287430.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330 τ.μ. εντός σχεδίου είς Καταματά παλιόν άεροστασίου. Πληροφ. οίς τηλέφ. 223747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έτοιμαπαράδοτα. Μενουάλλα Ρηκκιωτάκη τηλέφ. 220120.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον ΑΥ ΣΤΙΝ 1100 είς άριστην κατάσταση. Μετρητοές. Πληροφ. οίς τηλέφ. 288618.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Καταστήματα, διαμερίσματα, πολυτελούς κατασκευής τών 1, 2, 3, 4 δωμετρίων έτοιμαπαράδοτα και υπό κατασκευή είς οδούς Δελημάρκου και Ντεντιδάκιων και 'Εθνικής 'Αντιστάσεως. Τηλ. 287780 - 287048 - 223148.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζ) γωνιακό 18 τ.μ. Χάνδικος (έναντι έφημερίδος Μεσογείου). Πληροφ. κ. Δαμουλάκη τηλέφ. 288778.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Μ. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ Γ. Κουμοούλιδων 7 Πωλούνται διαμερίσματα και καταστήματα Τηλέφ. 232561 - 235271.

ΓΝΗΣΙΑ λυκόσουλια του ένοτροφείου μας πωλούνται. Πληροφ. τηλέφ. 288089.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΣΙΜ ΚΑ» 1301 ΣΠΕΣΙΑΛ μοντέλλο 1972 άρρακάριστο σε άριστη κατάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 283465.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 238 κλούβα με έμπορική άδεια σε άριστη κατάσταση. Τιμή εύκαιρίας τηλέφ. 234-833.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της 62 Μαρτίων οικόπεδον 400 ή 800 μέτρων με διπλή πρόσθηση. Τηλέφ. 282969 ώρα 9 - 1.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1,2,3,4 δωμετρίων μετά 60 ημερικίων χώρων από 400.000 και άνω. Δεκά και δάνανα. Πληροφορία Δημ. Κατετανάνη Πολ. Μηχανικών. Τηλ. 221-727 κατά τές ώρες γραφείου ή 281091 και 230427

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιόχον οικόπεδον με δρόμον 6 μέτρα είς θέσιν Λεωφόρου 'Αλεξίνδρου Παπαναστασίου ένθεος 'Εθνικής οδού τηλέφ. 230771 από ώρες 10 - 12 και 2 - 5.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιχείρηση Πισσαρίας, ταβέρνας, λεωφόρου Κνωσσού. Πελατεια έξασφαλισμένη. Πληροφ. τηλέφ. 284715 τόν κ. Γιώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CONSUL - COR TINA, μοντέλο 1963 σε πολύ καλή κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 234634 μετά μεσημέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ είς χωρίον 'Αγίου Σώλλας έλαιόφυτον 3.500 τετραγ. μέτρα περίπου με 46 έλαια έπαρτόμενον του χωρίου είς θέσιν Μπεδάβωνα. Δέναναι να δοθής και μέσω 'Αγροτικής Τραπέζης. Πληροφ. τηλέφ. 283730 και 230219.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμμών. Τηλ. 230-614.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια Ταχ) Πληροφ. τηλέφ. 288101 - 222949 1 - 2 μ.μ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Γ. ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ Πωλούνται διαμερίσματα είς Μασσαρά και Τρία Πετικά 'Επίσης ζήτηται οικόπεδο με άντιπαροχή. Τηλ. 288.629 - 230.793

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφεζαχαροπλαστικής ψυγείο με κατάψυξη, δύο βιτρίνες 3Χ2,5, αυτόματα πλύσθηγα κ.λπ. όλα είς άριστη κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 231.896. 1-4

ΑΦΟΙ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Πωλούνται Διαμερίσματα Τηλεφωνήστε στο 221903

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1800 τ.μ. περίπου είς Μάλια 400 μ. από τη θάλασσα. Πληροφ. τηλέφ. 287430.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330 τ.μ. εντός σχεδίου είς Καταματά παλιόν άεροστασίου. Πληροφ. οίς τηλέφ. 223747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έτοιμαπαράδοτα. Μενουάλλα Ρηκκιωτάκη τηλέφ. 220120.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον ΑΥ ΣΤΙΝ 1100 είς άριστην κατάσταση. Μετρητοές. Πληροφ. οίς τηλέφ. 288618.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Καταστήματα, διαμερίσματα, πολυτελούς κατασκευής τών 1, 2, 3, 4 δωμετρίων έτοιμαπαράδοτα και υπό κατασκευή είς οδούς Δελημάρκου και Ντεντιδάκιων και 'Εθνικής 'Αντιστάσεως. Τηλ. 287780 - 287048 - 223148.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζ) γωνιακό 18 τ.μ. Χάνδικος (έναντι έφημερίδος Μεσογείου). Πληροφ. κ. Δαμουλάκη τηλέφ. 288778.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Μ. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ Γ. Κουμοούλιδων 7 Πωλούνται διαμερίσματα και καταστήματα Τηλέφ. 232561 - 235271.

ΓΝΗΣΙΑ λυκόσουλια του ένοτροφείου μας πωλούνται. Πληροφ. τηλέφ. 288089.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΣΙΜ ΚΑ» 1301 ΣΠΕΣΙΑΛ μοντέλλο 1972 άρρακάριστο σε άριστη κατάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 283465.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 238 κλούβα με έμπορική άδεια σε άριστη κατάσταση. Τιμή εύκαιρίας τηλέφ. 234-833.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της 62 Μαρτίων οικόπεδον 400 ή 800 μέτρων με διπλή πρόσθηση. Τηλέφ. 282969 ώρα 9 - 1.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμετίον μετά βοηθητικών χώρων. Τηλέφ. 287398.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμερίσματα 3 δωμετρίων επί της 25ης Αγοστάτου 1ος όροφος κατάλληλο και για έπαγγελματική στέγη από 1ης Μαρτίου. Πληροφ. τηλέφ. 285135 - 224088.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόμια άνόγειος 5 δωμετρίων καινούργης με άνεμόδιστη θέα προς κάθε κατεύθυνση στην οδό Φοίνικος άριθμ. 31 (πάρκοος 'Ακαδημίας) Μασσαρά. Πληροφορία τηλέφ. 232775.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1ης Μαρτίου 1ος όροφος διόροφου οικόμια με άνεμόδιστη οσοδο 4 δωμετρίων ήμιόλοιστος, στη οδό Λαζαρά 20 (περιοχή 'Αγ. Δημητρίου Λυμνός). Πληροφ. οίς τηλέφ. 222971, 287558.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμετία μόνο για κορίτσια. Πληροφ. τηλέφ. 288237.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ. μ. β' όροφος πολυτελούς κατασκευής με κεντρική θέρμανση (δίκυκλιον W.C. πάρκιγκ, άποθηκή) κατάλληλη για πρακτορεία, γραφεία 'Εταιριών κλπ. Παραπομπή Τραπέζης 'Ελλάδος. Τηλ. 284160, ώρα 8—11 π.μ. και 2—6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ίσόγειο δύο δωμετρίων μετά λουτρού και 'Αποθήκης, κατάλληλο για ιατρείο ή γραφείο επί της πλατείας του 'Αρχαιολογικού Μουσείου, Πισσαριωτών 2. Πληροφορίες τηλ. 280.400.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην περιοχή Μασσαρά. 'Επίσης πωλούνται είδη παντοπωλείου (ψυγεία, ράφια κ.λπ.). Πληροφορίες τηλ. 287.286 ή 230.324.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε γωνιακή οικόδομο στο Μασσαρά δίπλα στο 9ο Δημ. Σχολείο 1) Δια μέρισμα 3άρι με δλους τοδς βοηθητικούς χώρους 2) κατάστημα 60 τ.μ. 3) 2άρι γωνιακό με κεντρική θέρμανση Πληροφ. τηλέφ. 222096 - 233957.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμερίσματα 4 δωμετρίων 1ος όροφος με 60 λους τοδς βοηθητικούς χώρους επί της Α. Χρυσοστόμου 1 (Πλ. Κέντρου). Πληροφ. Ζαχαροπλαστική Κοντοπόδη τηλέφ. 281340.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ίσόγειος οικόμια 3 δωμετρίων, χύλ, κουζίνα και λουτρό, στάσις Λυρατζάκη. Πληροφ. κ. Μιχαήλ Φουκάκη, τηλέφωνον 234.237.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, οδός Φοίνικος 16, Μασσαρά. Πληροφορίες τηλ. 221.267.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

παρά της Βιοτεχνίας 'Επιπλων Κουζίνας Ι. Τσιντάρης - Ν. Άναστασάκης Ο.Ε. Περιοχή Στρωρωμένου 'Ηράκλειον - Κρήτης - Τηλ. 222-835

Τεχνίται 'Επιπλοποιοί Βοηθοί 'Επιπλοποιοί 'Αμοιβά είς ικανοποιητική.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 'Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289.550 Ι. ΜΠΟΥΡΑ, τηλ. 221.160 Γραφείον: Χ' Μιχαήλ Γιάννη 7 (Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

παρά Τουριστικού Γραφείου υπάλληλος, για μόνιμη εργασία. 'Απαραίτητος ή άριστη γνώσις Γαλλικής και 'Αγγλικής γλώσσης. Πληροφ. τηλ. 286-203.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Τσαγκαράκης - Κωνσταντάκης Ο.Ε.

'Επί άνεγειρομένης Πολυκατοικίας πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής και χώροι κατάλληλοι διά βιοτεχνίας - καταστήματα (Σούπερ Μάρκετ) κ.ά. Ρούσου Χούρδου 4, Τηλ. 285-209.

Οικοδομικα Επχειρησεις «Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ»

ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. Σε πολυκατοικίας άνεγειρομένες επί ιδιοκτητών οικόπεδων ΠΩΛΟΥΜΕΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ Τιμή προσιτά - Άριστη κατασκευή Πληροφορία, Πλατ. 'Ελευθερίας 7 Τηλ. 289-296 - 235-118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

είς άνεγειρομένες πολυκατοικίας ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 'Η τοποθεσία τών πολυκατοικίων, ή άνεσις χώρων τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία και ή τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ Πολιτικόν Μηχανικόν - Διπλωμ. Ε.Μ.Π. Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 - Τηλ. 286-211

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1) Γκαρσονιέρα με πρόσθη σε άκάλυπτο χώρο με κεντρική θέρμανση άρχ. 3.500. 2) 3 δωμετία με κεντρική θέρμανση με κινή κουζίνα και λουτρό, μόνο για κοπέλλες. Πληροφ. οίς τηλ. 283.150.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμετία με λουτροκαμινέ επί της 'Οθωνος 3 (τρείς Καμάρες) κατάλληλα και για έπαγγελματική στέγη. Τηλέφ. 230 888 και 224409.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ήμιόλοιστο 150 τ.μ. κατάσταση περίπου επί της οδού Μιχ. 'Αρχαγγέλου και Μίνωος γωνία. Πληροφ. έντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη πλατεία Μουσίου. Πληροφορίες τηλ. 282.989.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ήμιόλοιστο κατάλληλο για άποθηκή ή εργαστήριον στη γωνία 'Ανώνυμης Μονής Πρεβελής. Πληροφ. Δ. Κατετανάνη. Τηλέφ. 282142 και 281091.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμετία μόνο για κορίτσια. Πληροφ. τηλέφ. 288237.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ. μ. β' όροφος πολυτελούς κατασκευής με κεντρική θέρμανση (δίκυκλιον W.C. πάρκιγκ, άποθηκή) κατάλληλη για πρακτορεία, γραφεία 'Εταιριών κλπ. Παραπομπή Τραπέζης 'Ελλάδος. Τηλ. 284160, ώρα 8—11 π.μ. και 2—6 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός παρά βιομηχανίας καλλυντικών για να εργασθής σε κατάστημα του 'Ηρακλείου. Πληροφ. τηλέφ. 9924012 και 5223464 'Αθήνα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για 2ωρη εργασία άπογευματινή στο σπίτι τους, άπο 7 - 8.000 άρχ. Τηλεφωνήστε μας τηλ. 225.078 ή έπισκεφθήτε το γραφείο μας Ντεντιδάκιων 12 παραπλευρώς Πολυκλιτικής.

'Η Συνεργατική Οικόδομικη 'Ηρακλείου ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Προς όλους τοδς εργαλάβρους του Νομού 'Ηρακλείου ότι αναλαμβάνω πάσης φύσεως έπιλοτύπου κατασκευής κατά τρέι. μέτρον. Οι ένδιαφερομένοι μπορούν να μάς έπισκεφθούν είς το γραφείο μας, 'Ακαδημίας 80 τηλ. 223497. Ο Πρόεδρος Συνεργατικής 'Εργοδοτικής 'Αποστολικής 'Ανδρίας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

δεσποινίς δι' έργασίαν Γραφείου. Τηλέφ. 221 191.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της βιομηχανίας μοναδικών εργατέτς Α.Ε. εργάτες ειδικομένοι και άνειδίκευτοι. Πληροφ. τηλέφ. 286888

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έξυλων γοι ειδικομένοι και μη. 'Ημερομίσθιο ικανοποιητικό. Πληροφ. οίς τηλέφ. 225319.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια είς κατάστημα τροφίμων. Πληροφ. τηλέφ. 221431.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ταμείο και τήρησιν βιβλίων έμπορικού καταστήματος λογιστής ή λογίστρια. Πλήρης άποσχόλησις. Πληροφορίες καταστήματα μόδος Γκαλερύ, οδός 1821, άριθ. 12.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι με μόρφωση από Γ' Γυμνασίον και άνω δι' εργασίαν λίαν έπιμεροδ) 'Αποσχόλησις μόνιμος ώραρο έλεύθερο. Πληροφ. Α. Καλοκαιριού 190 1ος όροφος. Τηλέφ. 235215.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια και έπιστάτης για το Γυμνάσιο Βενεζέρου. Πληροφ. πρωινές ώρες. Τηλέφ. 791374.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί άλομνοκατασκευών και σιδηροκατασκευών. Πληροφ. Γεωργίου Μαυρομάτη, τηλ. 230402.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να προσείη άγοράκι ένός έτους τις πρωινές ώρες. Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Πληροφ. κ. Κτενιόδη, οδός 'Αγιοπλάου - Ενοπιώντων 29 (Κατοματά) ή τηλέφ. 220-862.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά άνδρογόνου οικιακή βοηθός. Τηλέφ. 283 112.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη Σχεδιάστρια. Πληροφ. Ντίνο Μακαράκη 'Αρχιτέκτονα τηλέφ. 282214.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναξιόχους διά όκτώρορο άποσχόληση. Μισθός ικανοποιητικός. Θα προτιμηθεί ό έχων ελαχιστάς γνώσεις καφενοίσις. Πληροφ. τηλ. 283520.

ΠΑΡΑ σοβαράς εταιρίας ζητούνται εργάτες άνειδίκευτοι. 'Εργασία μόνιμος. Προσποια ή έξελίξως ήμερομίσθιον ή μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 223774 10 - 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού Γραφείου Μιχαήλ Μαργακάκη. Τηλέφ. 223516. 1. Τεχνίτης όχημάτων - μηχανημάτων 2. Βοηθός Τεχνίτων 3. 'Οδηγός πεπειραμένος 4. 'Ουλονοοολητής - ήλεκτροσυγκολλητής. Θα προτιμηθούν οι έχοντες δίπλωμα μοτοποδηλάτου ή αυτοκινήτου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία μη έχουσα οικογενειακές άποζημιώσεις διά να διαμενη μετά κυρίας διά συντροφίαν, με μισθό ικανοποιητικόν. Τηλέφ. 285545 ώραν 3ην έως 6ην.

ΖΗΤΩ έπιγόντως δι' 'Ελληνους τού έξωτερικού κεντρικά καταστήματα, οικόπεδα έντός και έντός σχεδίου, άγορικάς και παραλιακάς έντάσεις. Πληροφ. τηλέφ. 222540 Ν. Πατεράση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς άγοράν οικόπεδον οικόδομησιμον είς περιοχήν 'Αγίου 'Ιωάννου και είς θέσιν μετάδ) Παγκρητίου Σχολείου και Πτωχοκομείου και μέχρι νέας έθνικής οδού. Πληροφ. κ. Τζωροκολευθεράκη. Τηλέφ. 281947.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια παρά του Μαιευτηρίου ΜΗΤΕΡΑ. Τηλέφ. 234707.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Παρά σοβαράς εταιρείας: 1) Μπάρμαν, 2) Πισσαδόροι, 3) Σερβιτόροι, 4) Βοηθοί σερβιτόρων, 5) Μπουφετζήδες, 6) Βοηθοί Μπάρμαν, 7) Λαντζερίσσιες. Διά τις θέσεις Μπάρμαν - μπουφετζήδων και βοηθών μπάρμαν μπορούν να προσληφθούν και γυναίκες. 'Απαραίτητη προύπόθεση διά τίς θέσεις Μπάρμαν και σερβιτόρων είναι ή γνώσις της 'Αγγλικής γλώσσης (βά προτιμηθούν οι γνωρίζοντες και άλλες γλώσσες) Πληροφ. τηλ. 234833 και 284489 ώρες 10 π.μ. - 5 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

νέος (να έχη έμπειροσίς τις στατιστικές του υποχρεώσεως) ή νέα (έγγαμος ή άγαμος) με γνώσεις Λογιστικής και 'Αγγλικής για σοβαρή έπιχείρηση είσαγωγών - έξαγωγών. Προτιμησία και συστάσεις άπαραίτητα. Τ

ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΕΚΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Αποφασιστικά και μεθοδικά η κυβέρνηση προχωρεί στην εξυγίανση και το λειτουργικό έσοδο...

3. Τα ύπαιθρα συναρμολογούνται από εφοριακούς υπαλλήλους με επίλογο έκαστου...

α) Κανόνες υπαλλήλων δεν θα παραμείνουν στην ίδια εφορία...

6) Περιοδικά θα ανανεώνονται στις θέσεις τους και οι προϊστάμενοι...

7) Στην σύνταξη των εθελοντών υπηρεσιακών...

8) Στο έθιμο, αναφορικά με τις προαγωγές...

9. Οι σχέσεις των υπαλλήλων με τους φορολογούμενους...

Τα αναφερόμενα μέτρα είναι όρθα, πρακτικά και με την πιστή και αυστηρή άσκηση τους...

Εύλογα, συνεπώς, τα επιζητεί διλόκληρο ο ελληνικός λαός...

Καλούνται όλα τα μέλη της Φιλοτελικής Έταιρίας 'Ηρακλείου...

ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΞΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣΚΛΗΞΗ Άγαπητέ Συνάδελφε, Σήμερα Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου...

Table with 3 columns: Name, Amount, Total. Includes sections for Μετόχες Τραπεζών, Διαφορών Εταιριών, and Διόργανοι.

ΚΙΝΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ

Οι μουσουλμάνοι άστυνομικοί αντιμέτωποι του στρατού στην Περούια

ΤΕΧΕΡΑΝΗ 7 (ΑΠΕ - ΗΝ. ΤΥΠΟΣ) - Μουσουλμάνοι άστυνομικοί που υποστηρίζουν την προσωρινή κυβέρνηση...

Όσοι του Χομείνι υποστηρίζουν σήμερα ότι η κυβέρνηση στην οποία ηγείται ο Πρωθυπουργός Μπαζαζ...

Όσοι του Χομείνι υποστηρίζουν σήμερα ότι η κυβέρνηση στην οποία ηγείται ο Πρωθυπουργός Μπαζαζ...

Η παράταξη του Χομείνι απορρίπτει το έργο της κυβέρνησης, λέγοντας, ότι τόσο ο Σάπιν, που διάλεξε τον Μπαζαζ...

Οι άστυνομικοί οι περισσότεροι νεεραίοι που διορίστηκαν από τον προϊστάμενο του αστυνομικού κλήρου...

Στην περίπτωση που Μπαζαζ γινόνταν πρόεδρος, ο Μπαζαζ θα υποβάλει την παραίτησή του...

Από τον Παγκρήτιο Σύνδεσμο Καθηγητών Τεχν., Σχολών ήραμα το παρακάτω τηλεγράφημα:

Η Νομοματική Επιτροπή που συνήλθε σήμερα υπό την Προεδρία του υπουργού Συντονισμού κ. Μπαζαζ...

ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΓΚΡΕΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Όπως ανακοίνωσε ο Έμπορος Πολιτισμού και Έπισημων Καθηγητής κ. Δ. Νιάνιας...

Οι όπαδοι του Χομείνι έχουν καταφέρει να σταματήσουν με άπτεριες τη λειτουργία...

Με την 441/12. 5. 78 απόφαση του Συμβουλίου Έκπαιδεύσεως...

Με την 1698/2. 4. 78 Πρωτοδικού Ν.Σ. του Κράτους, ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΣΟΥΡΑΚΗΣ Πρόεδρος Παγκρήτιου Συνδέσμου Καθηγητών ΤΜΕΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Γεωργικός Πιστωτικός Σύνδεσμος ΣΑΡΧΟΥ διακήρυσσε έπισημαστικό δημοσίωμα...

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΙΚΤΟ ΛΥΚΕΙΟ - ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΛΕΣΩΝ ΨΗΦΙΣΜΑ

Σήμερα στις 7 Φεβρουαρίου 1979, Τετάρτη και ώρα 9.00' συνεδρίασε το Συμβούλιο των καθηγητών του Λυκείου - Γυμνασίου...

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΩΝ

Σήμερα στις 7 Φεβρουαρίου 1979, Τετάρτη και ώρα 9.00' συνεδρίασε το Συμβούλιο των καθηγητών του Λυκείου - Γυμνασίου...

Μετα ταύτα εγκρίθηκε ψήφισμα το οποίο επιτροπή έπεδωσε στον Νομαρχία κ. Τσιόκα...

Η ΑΓΟΡΕΥΣΗ ΤΟΥ κ. Μ. ΞΥΛΟΥΡΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

στ. Θά έπρεπε ακόμη πρό πολλού να είχαν δημιουργηθεί κίνητρα...

Καί θέλει όπωσδήποτε κρατικών τον έλεγχον αυτόν, που την έπιποτή για να θέσει ασφάλους...

Πλήν των φορολογικών και δασμολογικών απελαγών, θά έπρεπε να υπάρχουν πρό πολλού...

Τόν έλεγχον και την έπιποτή αυτή των Γεωργικών Συνεταιρισμών άσκησε έπί ήμισυ...

Περί των κοινοτήτων του τω των πολλές έξ αυτών φοδούμα...

Με αποφάσεις του Νομάρχου 'Ηρακλείου κ. Τσιόκα, άνασχετηρήθηκαν οι Έπιτροπές...

Επισημαίνω όμως από τούδε ότι το συζητούμενο νομοσχέδιο...

Με αποφάσεις του Νομάρχου 'Ηρακλείου κ. Τσιόκα, άνασχετηρήθηκαν οι Έπιτροπές...

ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΕΡΦΛΗ-ΕΡΦΩΗ

Με αποφάσεις του Νομάρχου 'Ηρακλείου κ. Τσιόκα, άνασχετηρήθηκαν οι Έπιτροπές...

Με αποφάσεις του Νομάρχου 'Ηρακλείου κ. Τσιόκα, άνασχετηρήθηκαν οι Έπιτροπές...

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Με αποφάσεις του Νομάρχου 'Ηρακλείου κ. Τσιόκα, άνασχετηρήθηκαν οι Έπιτροπές...

Με αποφάσεις του Νομάρχου 'Ηρακλείου κ. Τσιόκα, άνασχετηρήθηκαν οι Έπιτροπές...

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ

ΧΘΕΣ έγινε η κλήρωση των άγωνών Κυπέλλου 'Ελλάδος...

Κ. Βρέντζου στην Γενική 'Αρχηγία και την προσωρινή 'Αξιολόγηση...

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠ' ΤΗ 1η ΣΕΛ. από τα σαλόνια, τώρα βασιλεύουν παντού...

Τό σκόρδο για πανάκεια ό καθενός γεφυρώει, μά μένα η σφοδρόσπιτη μονάχη...

Προφήτη 'Ηλία, Τεφελίου, 'Ελευσηνικός Φορτέσσας, Σκουροβόλου, Κουσε, Μαγαριαρίου, ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ...